
 

 

 

Πλήρεις όροι και προϋποθέσεις:  

Η δωρεάν 7ήμερη δοκιμή NBA League Pass που διαφημίζεται στη συσκευασία δεν αποτελεί 

μέρος της προωθητικής ενέργειας ούτε αποτελεί δώρο μέσω αγοράς. Δεν απαιτείται αγορά 

για την εξαργύρωση της δωρεάν 7ήμερης δοκιμής NBA League Pass και ο Διοργανωτής της 

προωθητικής ενέργειας δεν συμμετέχει στη διαδικασία εξαργύρωσης. Η δοκιμή είναι 

διαθέσιμη μόνο για νέους χρήστες που θα δηλώσουν συμμετοχή και θα εξαργυρώσουν το 

δώρο τους έως την 1η Απριλίου 2025. Βλ. https://support.watch.nba.com/hc/en-

us/categories/115000088814-NBA-League-Pass για περαιτέρω λεπτομέρειες. 

 

1. Η παρούσα προωθητική ενέργεια απευθύνεται σε κατοίκους Κύπρου, Ελλάδας, Μάλτας, 

Πορτογαλίας και Ισπανίας ηλικίας 18 ετών και άνω. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι του 

Διοργανωτή, της NBA Properties Inc., της National Basketball Association («NBA»), των 

ομάδων που αποτελούν μέλη της NBA (συλλογικά, οι «οντότητες NBA»), των 

αντιπροσώπων ή των συνδεδεμένων με την προωθητική ενέργεια εταιρειών του 

Διοργανωτή ή των οντοτήτων NBA, καθώς και οι άμεσοι συγγενείς (γονείς, παιδιά, 

αδέλφια, σύζυγοι, σύντροφοι και κάθε άλλο πρόσωπο που διαμένει μαζί τους) των 

εργαζομένων του Διοργανωτή και της NBA, και οποιοδήποτε άτομο συνδέεται 

επαγγελματικά με την παρούσα προωθητική ενέργεια.  

2. Απαιτείται αγορά. Φυλάξτε την αναλυτική απόδειξη αγοράς στην οποία να αναγράφεται 

ημερομηνία και ώρα αγοράς πριν από τη συμμετοχή σας, αλλά εντός της σχετικής 

προωθητικής περιόδου, καθώς είναι πιθανό να ζητηθεί για λόγους επαλήθευσης 

ταυτότητας και για την παραλαβή του δώρου από τον νικητή. Απαιτείται πρόσβαση στο 

διαδίκτυο, λογαριασμός Kellogg's, smartphone και έγκυρη διεύθυνση email.  

 

3. Επισημαίνεται ότι παρόλο που θέλουμε να σας ενθαρρύνουμε να συμμετάσχετε και να 

απολαύσετε τα οφέλη της προωθητικής ενέργειας, υποστηρίζουμε την υπεύθυνη 

κατανάλωση των προϊόντων μας. ΜΗΝ αγοράζετε μεγαλύτερες ποσότητες προϊόντος 

από εκείνες που μπορείτε εύλογα να χρησιμοποιήσετε, μόνο και μόνο για να συμμετάσχετε 

στην παρούσα προωθητική ενέργεια. 
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4. Περίοδοι προωθητικής ενέργειας:  

 

α. Κύρια προωθητική περίοδος: Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται από 00:01 CET 

(01:01 EET) της 10ης Φεβρουαρίου 2025 (23:01 WET της 9ης Φεβρουαρίου 2025) 

και έως τις 23:59 CEST (22:59 WEST) της 27ης Ιουλίου 2025 (00:59 EEST της 28ης 

Ιουλίου 2025). 

 

β. Διευρυμένη προωθητική περίοδος: Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται μεταξύ 

00:01 CEST (01:01 EEST) της 28ης Ιουλίου 2025 (23:01 WEST της 27ης Ιουλίου 

2025) και έως τις 23:59 CET (22:59 WET) της 25ης Ιανουαρίου 2026 (00:59 EET της 

26ης Ιανουαρίου 2026). 

 

5. Για να λάβουν μέρος στην προωθητική ενέργεια, οι συμμετέχοντες πρέπει: 

α. Να αγοράσουν μία συσκευασία δημητριακών ή μία πολυσυσκευασία σνακ 

Kellogg's (εξαιρούνται οι ατομικές μπάρες). 

β. Να επισκεφθούν τον ιστότοπο www.kelloggs.com/NBA25 και να συνδεθούν 

στον λογαριασμό τους στα Kellogg's ή να δημιουργήσουν έναν δωρεάν 

λογαριασμό και να ολοκληρώσουν τα βήματα του πολυπαραγοντικού ελέγχου 

ταυτότητας, εάν ζητηθεί. 

γ. Αποκλειστικά για κατοίκους Πορτογαλίας και Ισπανίας: Να ανεβάσουν μια 

φωτογραφία έγκυρης απόδειξης. 

δ. Να ξεκινήσουν τη δοκιμασία.  

ε. Να ολοκληρώσουν τη δοκιμασία («η δοκιμασία») στον συντομότερο δυνατό 

χρόνο. 

στ. Να καταχωρίσουν τα τέσσερα τελευταία ψηφία του barcode που θα βρουν στη 

συσκευασία. 

 

6. Πρόσθετοι όροι συμμετοχής: 

α. Τα κινητά smartphone με λειτουργικό σύστημα παλαιότερο του iOS 14 ή του 

Android 9 και τα μοντέλα iPhone παλαιότερα του iPhone 8 ενδέχεται να 

λειτουργούν με βραδύτερο ρυθμό απόκρισης, γεγονός που ίσως να επηρεάσει 

τον χρόνο ολοκλήρωσης της δοκιμασίας από τον συμμετέχοντα.  

β. Η δοκιμασία μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνο στο πρόγραμμα περιήγησης 

για κινητά Safari έκδοση 17.1 ή νεότερη, Samsung Internet έκδοση 23 ή νεότερη 

ή Google Chrome έκδοση 119 ή νεότερη. Στις παραπάνω εφαρμογές πρέπει να 

υπάρχει ενεργοποιημένη JavaScript.  

 

7. Οποιαδήποτε συμμετοχή πρέπει να συνοδεύεται από νέα απόδειξη αγοράς που να έχει 

εκδοθεί εντός της προωθητικής περιόδου, σε χρόνο και ημερομηνία προγενέστερων του 

χρόνου και της ημερομηνίας συμμετοχής. Επιτρέπεται μία συμμετοχή ανά άτομο κάθε 

ημέρα κατά τη διάρκεια της προωθητικής περιόδου και ένα δώρο ανά άτομο κατά τη 

συνολική διάρκεια της προωθητικής ενέργειας. 

 

8. Αν δεν είναι δυνατή η προσκόμιση των αποδείξεων αγοράς για όλες τις συμμετοχές που 

υποβλήθηκαν, ο συμμετέχων δεν θα μπορεί πλέον να λάβει μέρος στην προωθητική 

ενέργεια και όλες οι επακόλουθες συμμετοχές θα θεωρούνται άκυρες. 

 

9. Οι νικητές που πραγματοποίησαν αγορά οφείλουν να φυλάξουν την αναλυτική απόδειξη 

αγοράς, στην οποία να αναγράφεται ώρα και ημερομηνία αγοράς εντός της 

προωθητικής περιόδου και προγενέστερη της ώρας και της ημερομηνίας υποβολής της 
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συμμετοχής, καθώς ενδέχεται να απαιτηθεί ανά πάσα στιγμή για σκοπούς επαλήθευσης 

και για την παραλαβή του δώρου από τον νικητή. 

 

10. Δώρα κύριας προωθητικής περιόδου: Κατά τη διάρκεια της κύριας προωθητικής περιόδου, 

προσφέρεται ένα (1) δώρο ανά ημέρα (συνολικά 168 δώρα). Κάθε νικητής κερδίζει ένα από 

τα ακόλουθα διαθέσιμα δώρα. Τα δώρα θα αποδοθούν με τυχαία κατανομή. 

 

α. Βαθμίδα 1: Δύο ζεύγη εισιτηρίων για αγώνα NBA με μετάβαση και διαμονή για 

3 διανυκτερεύσεις, θεματική περιήγηση New York City Basketball Walking Tour 

με θέμα το μπάσκετ και περιήγηση στο Madison Square Garden, αξίας 5.000 € 

περίπου. 

 

β. Βαθμίδα 2: 10 κουπόνια NBA αξίας 100 € με δυνατότητα εξαργύρωσης στο 

www.nbastore.eu 

 

γ. Βαθμίδα 3: 30 κουπόνια NBA αξίας 50 € με δυνατότητα εξαργύρωσης στο 

www.nbastore.eu 

 

δ. Βαθμίδα 4: 126 κουπόνια NBA αξίας 25 € με δυνατότητα εξαργύρωσης στο 

www.nbastore.eu.  

 

11. Δώρα διευρυμένης προωθητικής περιόδου: Προσφέρεται ένα (1) δώρο ανά εβδομάδα 

(26 δώρα συνολικά): ένα κουπόνι NBA 25 € με δυνατότητα εξαργύρωσης στο 

www.nbastore.eu 

 

12. Επιπρόσθετες λεπτομέρειες και προϋποθέσεις δώρου Βαθμίδας 1:  

α. Προσφέρονται δύο δώρα Βαθμίδας 1. Κάθε δώρο Βαθμίδας 1 αφορά έναν 

νικητή και έναν συνοδό και συμπεριλαμβάνει: 

α. Δυο εισιτήρια για έναν αγώνα NBA επιλογής του νικητή από τα 

διαθέσιμα παιχνίδια στη Νέα Υόρκη εντός της σεζόν 2025-2026. Οι 

διαθέσιμες ημερομηνίες ανάμεσα στις οποίες πρέπει να επιλέξει ο 

νικητής εξαρτώντας από την ημερομηνία διάθεσης του δώρου. Ο 

Διοργανωτής θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια να παρέχει 

στον νικητή όλες τις λεπτομέρειες σχετικά με το δώρο όσο το δυνατόν 

συντομότερα.  

β. Πτήσεις μετ’ επιστροφής για δυο άτομα στο διεθνές αεροδρόμιο που 

βρίσκεται πιο κοντά στο στάδιο διεξαγωγής του επιλεγμένου αγώνα 

NBA, οι οποίες αναχωρούν από το διεθνές αεροδρόμιο που βρίσκεται 

πλησιέστερα στον νικητή. 

γ. Διαμονή για τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο τουλάχιστον 

τεσσάρων αστέρων, σε δωμάτιο με ένα διπλό κρεβάτι ή δυο μονά 

κρεβάτια. Δεν περιλαμβάνεται πρωινό. 

δ. Μεταφορά μεταξύ του αεροδρομίου προορισμού και του 

ξενοδοχείου, και από το ξενοδοχείο στον αγώνα NBA την ημέρα 

διεξαγωγής του αγώνα.  

ε. Θεματική περιήγηση New York City Basketball Walking Tour για τον 

νικητή και έναν συνοδό, αξίας 380 € (χωρίς ΦΠΑ).  

στ. Εμπειρία περιήγησης Madison Square Garden για τον νικητή και έναν 

συνοδό, αξίας 105 € (χωρίς ΦΠΑ).  
β. Προς αποφυγή αμφιβολιών, το δώρο δεν περιλαμβάνει 

μετακινήσεις/μεταφορές, διαμονή, διατροφή, ποτά, αναμνηστικά, 

φιλοδωρήματα, χρεώσεις στάθμευσης ή οποιαδήποτε άλλα κόστη 
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προσωπικής φύσης (συμπεριλαμβανομένων χρηματικών εξόδων) τα οποία δεν 

αναφέρονται ρητώς στους παρόντες όρους και προϋποθέσεις. Ούτε ο 

Διοργανωτής ούτε ο πάροχος οποιουδήποτε μέρους του δώρου ευθύνεται για 

τέτοιου είδους κόστη. 
γ. Το δώρο θα οργανωθεί μέσω email/τηλεφώνου ανάμεσα στο ταξιδιωτικό 

γραφείο του Διοργανωτή και τον νικητή. Ο Διοργανωτής θα καταβάλει κάθε 

δυνατή προσπάθεια να παρέχει στον νικητή τις λεπτομέρειες σχετικά με το δώρο 

όσο το δυνατόν συντομότερα, καθώς και οποιαδήποτε υποστήριξη 

προσβασιμότητας χρειαστεί για τον αγώνα NBA ή/και τις εκδρομές. Όλα τα 

δεδομένα και οι παράμετροι του τρόπου οργάνωσης του δώρου εναπόκεινται 

στη διακριτική ευχέρεια του Διοργανωτή. Όταν οι λεπτομέρειες του δώρου, 

συμπεριλαμβανομένων των ημερομηνιών και των τοποθεσιών, έχουν 

επιβεβαιωθεί, δεν μπορούν να αλλαχθούν ή να τροποποιηθούν από τον νικητή. 

δ. Στην περίπτωση κατά την οποία μια κράτηση ακυρωθεί από τον νικητή, δεν 

διατίθενται εναλλακτικά εισιτήρια. Προς αποφυγή αμφιβολιών, καμία 

αποζημίωση ή/και επιστροφή δεν παρέχεται. 

ε. Ο νικητής οφείλει να ενημερώσει τον Διοργανωτή αν υπάρχει ανάγκη για χρήση 

αναπηρικού αμαξιδίου ή οποιαδήποτε παρόμοια ανάγκη προσβασιμότητας. 

στ. Ο νικητής και ο συνοδός του απαιτείται να διαθέτουν διαβατήριο με ισχύ 

τουλάχιστον 6 μηνών την ημέρα του ταξιδιού. Τυχόν υποχρέωση για έκδοση 

βίζας ή ταξιδιωτική ασφάλιση είναι ευθύνη του νικητή και του συνοδού του. Σε 

περίπτωση που ο νικητής ή ο συνοδός του δεν είναι σε θέση να ταξιδέψουν 

λόγω βίζας ή άλλων προσωπικών συνθηκών, δεν θα διατίθενται εναλλακτικά 

εισιτήρια και δεν θα παρέχεται αποζημίωση ή άλλο δώρο.  

ζ. Το δώρο μπορεί να αφαιρεθεί από τον νικητή στις εξής περιπτώσεις: 

α. Ο νικητής δεν έχει στη διάθεσή του τα απαραίτητα ταξιδιωτικά 

έγγραφα έως την ημερομηνία που έχει ορίσει ο Διοργανωτής.  

β. Ο νικητής αντιμετωπίζει ζητήματα που σχετίζονται με τη 

μεταναστευτική πολιτική, τα οποία τον εμποδίζουν από το να εισέλθει, 

να αναχωρήσει ή να ταξιδέψει στις επιλεγμένες πόλεις. 

γ. Ο νικητής αντιμετωπίζει ιατρικούς, νομικούς ή άλλης φύσεως λόγους, 

οι οποίοι τον εμποδίζουν να αποδεχθεί και να συμμετάσχει στο δώρο. 

η. Όλα τα στοιχεία του δώρου θεωρούνται μέρος του ίδιου ταξιδιού. 

θ. Για το δώρο της Βαθμίδας 1 πρέπει να γίνει κράτηση από την 1η Φεβρουαρίου 

έως τις 31 Μαρτίου 2026 (υπόκειται στη διαθεσιμότητα και τις ημερομηνίες των 

αγώνων NBA). Πρέπει να παρασχεθεί ειδοποίηση εκ των προτέρων 

τουλάχιστον 6 εβδομάδες πριν από τις ημερομηνίες του ταξιδιού ή/και της 

διαμονής. Το δώρο δεν μπορεί να αξιοποιηθεί κατά τις εξής ημερομηνίες: Αγίου 

Βαλεντίνου, Χριστούγεννα, παραμονή Πρωτοχρονιάς, Πάσχα, σχολικές αργίες 

και άλλες περιόδους αργιών στη Γαλλία («εξαιρούμενες 

ημερομηνίες»).Επιπλέον, μπορεί να προγραμματιστεί μόνο σε περιόδους 

διεξαγωγής αγώνων NBA. 

ι. Τα εισιτήρια τα οποία έχουν εκδοθεί ισχύουν αποκλειστικά για τις πτήσεις, τις 

ημερομηνίες και τις ώρες που αναγράφονται σε αυτά. Δεν διατίθενται 

εναλλακτικές. Απαγορεύονται αλλαγές σε ονόματα κατόπιν επιβεβαίωσης της 

πτήσης. 

ια. Νικητής και συνοδός δεσμεύονται και οφείλουν να συμμορφωθούν με τους 

Όρους μεταφοράς της επιλεγμένης αεροπορικής εταιρείας. 

ιβ. Στο δώρο δεν περιλαμβάνονται επιπρόσθετα έξοδα πτήσης (τα οποία, 

ενδεικτικά, περιλαμβάνουν ψυχαγωγία, γεύματα και ποτά κατά τη διάρκεια της 

πτήσης). 



 

 

ιγ. Δεν παρέχονται στον νικητή άδειες πρόσβασης σε αίθουσες αναμονής ή 

αναβαθμίσεις. Οι πτήσεις δεν δύναται να αξιοποιηθούν για οποιοδήποτε 

πρόγραμμα αφοσίωσης πελατών, έκπτωση, εκπτωτικό κουπόνι ή κωδικό, 

προωθητική ενέργεια ή ειδική προσφορά.  

ιδ. Νικητής και συνοδός οφείλουν να ταξιδεύουν μαζί σε κάθε πτήση και οι θέσεις 

υπόκεινται στη διαθεσιμότητα της αεροπορικής εταιρείας. 

ιε. Δεν περιλαμβάνονται μεταφορές μετ' επιστροφής από την κατοικία του νικητή 

στο τοπικό διεθνές αεροδρόμιο. 

ιστ. Ο Διοργανωτής θα παράσχει ποσό ύψους 115 € για την αγορά ταξιδιωτικής 

ασφάλειας από τον νικητή.  

ιζ. Αν ο συνοδός του νικητή είναι κάτω των 18 ετών, υποχρεούται να παρέχει 

γραπτή συναίνεση γονέα ή κηδεμόνα, εκτός αν συνοδεύεται από γονέα ή 

κηδεμόνα. 

ιη. Ο Διοργανωτής θα καλύψει το κόστος ενός απλού δωματίου 

συμπεριλαμβανομένων φόρων, αποκλειστικά για τον νικητή και τον συνοδό. 

ιθ. Για το check in του νικητή στο δωμάτιο είναι απαραίτητη η επίδειξη πιστωτικής ή 

χρεωστικής κάρτας σε ισχύ, η οποία θα χρησιμοποιηθεί ως εγγύηση για 

συναφείς δαπάνες όπως τηλεφωνικές κλήσεις από το δωμάτιο ή υπηρεσίες 

δωματίου. 

κ. Ο νικητής του δώρου είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για οποιεσδήποτε 

πρόσθετες χρεώσεις κατά τη διάρκεια της παραμονής του, 

συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά γευμάτων, ποτών, πρόσθετων ημερών 

παραμονής και υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένων όλων των αναλογούντων 

φόρων. 

κα. Ο νικητής είναι υπεύθυνος για τη συμπεριφορά τόσο τη δική του όσο και του 

συνοδού του κατά τη διάρκεια αξιοποίησης του δώρου. Ο Διοργανωτής 

διατηρεί το δικαίωμα κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια να αποκλείσει 

τον νικητή ή/και τον συνοδό από τη συμμετοχή σε οποιοδήποτε μέρος του 

δώρου σε περίπτωση που ο νικητής ή/και ο συνοδός δεν συμμορφωθεί με τις 

οδηγίες του Διοργανωτή ή των εταιρειών που συνδέονται με το δώρο ή ενεργεί 

κατά τρόπο επικίνδυνο για τον ίδιο ή για το κοινό ή με τρόπο που, κατά την 

άποψη του Διοργανωτή, συνιστά αντικοινωνική συμπεριφορά ή προκαλεί 

αναστάτωση ή ενόχληση σε άλλα άτομα. Η αδυναμία συμμόρφωσης με τους 

παρόντες όρους και προϋποθέσεις είναι πιθανό να έχει ως συνέπεια την 

άρνηση εισόδου ή την απομάκρυνση των κατόχων των εισιτηρίων από το 

στάδιο /τον χώρο της εκδήλωσης. 

κβ. Ο νικητής μπορεί να υποβληθεί σε ονομαστικό έλεγχο έναντι των αρχείων 

οποιασδήποτε ομάδας NBA, σταδίου ή εντολών αποκλεισμού, καθώς και της 

Εθνικής Αστυνομικής Βάσης Δεδομένων για άτομα που ενεδεχομένως 

υπόκεινται σε δικαστική εντολή αποκλεισμού. 

κγ. Ο νικητής δεν δικαιούται οποιαδήποτε αποζημίωση και δεν έχει ουδεμία 

απαίτηση έναντι του Διοργανωτή στην περίπτωση κατά την οποία το δώρο της 

Βαθμίδας 1 ή οποιαδήποτε άλλη εκδήλωση η οποία αποτελεί μέρος του δώρου 

καθυστερήσει, αναβληθεί, αναπρογραμματιστεί ή ακυρωθεί. 

κδ. Νικητής και συνοδός είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι ως προς τον έλεγχο των 

ταξιδιωτικών οδηγιών που έχουν τυχόν εκδοθεί από μια Κυβέρνηση, 

προκειμένου να προσδιορίσουν αν επιθυμούν να αποδεχθούν το ρίσκο ενός 

ταξιδιού στον συγκεκριμένο προορισμό. Ο Διοργανωτής δεν είναι υπεύθυνος 

για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία του νικητή ή του συνοδού που πιθανόν 

προκύψει από την αδυναμία τους να ακολουθήσουν κάποια κυβερνητική 

ταξιδιωτική οδηγία. Ο νικητής και ο συνοδός είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι να 



 

 

ενημερωθούν σχετικά και οφείλουν να συμμορφωθούν με τις απαραίτητες 

οδηγίες για τυχόν προτεινόμενο εμβολιασμό, καθώς και για την τήρηση των 

υγειονομικών κανονισμών που απαιτούνται για οποιαδήποτε χώρα ή πόλη 

προορισμού που σχετίζεται με το δώρο. 

κε. Όλες οι φωτογραφίες και οι εικόνες που χρησιμοποιούνται σε σχέση με την 

προωθητική ενέργεια είναι ενδεικτικές και ενδέχεται να διαφέρουν σε σχέση με τα 

δώρα που λαμβάνονται στην πραγματικότητα. Η προωθητική ενέργεια δεν 

συνιστά υποστήριξη ή σύσταση αγοράς για τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες που 

προσφέρονται ως δώρα. 

 

13. Επιπρόσθετοι όροι δώρου Βαθμίδων 2, 3 και 4: 

α. Τα κουπόνια NBA («δωροκουπόνια») ισχύουν και πρέπει να χρησιμοποιηθούν 

έως την 11η Μαρτίου 2026. Πέραν αυτής της ημερομηνίας, τα δωροκουπόνια 

δεν θα ισχύουν και οι νικητές δεν θα λάβουν αποζημίωση για δωροκουπόνια τα 

οποία δεν χρησιμοποιήθηκαν. 

β. Τα δωροκουπόνια δεν μπορούν να εξαργυρωθούν για έξοδα ταχυδρομείου, 

διαχείρισης ή αποστολής που αφορούν αγορές που πραγματοποιούνται στο 

www.nbastore.eu. Τα έξοδα ταχυδρομείου, διαχείρισης ή αποστολής 

επιβαρύνουν τους νικητές. 

γ. Ενδέχεται να εξαιρούνται συγκεκριμένες επωνυμίες ή προϊόντα (λόγω 

διαθεσιμότητας ή άλλων παραγόντων).  

δ. Στην περίπτωση κατά την οποία ένας νικητής ακυρώσει οποιοδήποτε προϊόν 

αγοράστηκε με τη χρήση του δωροκουπονιού του, δεν δικαιούται επιστροφή της 

αξίας που χρησιμοποιήθηκε και δεν θα λάβει περαιτέρω αποζημίωση.  

ε. Όλες οι αγορές που πραγματοποιήθηκαν στο www.nbastore.eu αξίας άνω των 

150 € υπόκεινται σε τελωνειακές χρεώσεις. Τυχόν τελωνειακές χρεώσεις 

επιβαρύνουν τους νικητές. 

στ. Όλες οι αγορές από το www.nbastore.eu υπόκεινται στους σχετικούς όρους και 

σχετικές προϋποθέσεις πώλησης. Για περισσότερες λεπτομέρειες, καθώς και για 

τους όρους χρήσης των κουπονιών NBA, επισκεφθείτε τις εξής διευθύνσεις: 

α. Για τη Μάλτα: https://www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-

conditions/ch-1488 

β. Για την Ισπανία: https://www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-

conditions/ch-1488 

γ. Για την Πορτογαλία: https://www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-

conditions/ch-1488 

δ. Για την Ελλάδα και την Κύπρο: https://www.nbastore.eu/en/nba-

terms-and-conditions/ch-1488 

 

14. Τυχόν σχετικοί φόροι των οποίων η πληρωμή απαιτείται για τη διεκδίκηση του δώρου 

επιβαρύνουν τον νικητή. 

 

15. Επιλογή νικητών:  

 

α. Κύρια προωθητική περίοδος: Ο συμμετέχων που ολοκληρώνει επιτυχώς τη 

δοκιμασία στον ταχύτερο χρόνο κάθε ημέρα ανακηρύσσεται νικητής 

(168 νικητές συνολικά). Τα δώρα που δεν έχουν κερδηθεί οποιαδήποτε ημέρα 

εντός της κύριας προωθητικής περιόδου θα καταχωρίζονται στην ομάδα 

δώρων για την πρώτη εβδομάδα της διευρυμένης προωθητικής περιόδου. Η 

κατανομή των Βαθμίδων δώρων που θα απονέμονται καθημερινά θα 

προσδιορίζεται με τυχαία σειρά. 

http://www.nbastore.eu/
http://www.nbastore.eu/
http://www.nbastore.eu/
https://www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-conditions/ch-1488
https://www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-conditions/ch-1488
https://urldefense.com/v3/__https:/www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-conditions/ch-1488__;!!DZSEsBk6rg!awql5_6LBdnlDQ0jynvFIhzSmXUOn1S2EGymtRSU9pOCu8vN5KG1dIHPUiTQWQrS27CuXxmTI_ilDnqFgFm6F_qfqQ$
https://urldefense.com/v3/__https:/www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-conditions/ch-1488__;!!DZSEsBk6rg!awql5_6LBdnlDQ0jynvFIhzSmXUOn1S2EGymtRSU9pOCu8vN5KG1dIHPUiTQWQrS27CuXxmTI_ilDnqFgFm6F_qfqQ$
https://www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-conditions/ch-1488
https://www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-conditions/ch-1488
https://urldefense.com/v3/__https:/www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-conditions/ch-1488__;!!DZSEsBk6rg!awql5_6LBdnlDQ0jynvFIhzSmXUOn1S2EGymtRSU9pOCu8vN5KG1dIHPUiTQWQrS27CuXxmTI_ilDnqFgFm6F_qfqQ$
https://urldefense.com/v3/__https:/www.nbastore.eu/en/nba-terms-and-conditions/ch-1488__;!!DZSEsBk6rg!awql5_6LBdnlDQ0jynvFIhzSmXUOn1S2EGymtRSU9pOCu8vN5KG1dIHPUiTQWQrS27CuXxmTI_ilDnqFgFm6F_qfqQ$


 

 

 

β. Διευρυμένη προωθητική περίοδος: Ο συμμετέχων που ολοκληρώνει επιτυχώς 

τη δοκιμασία στον ταχύτερο χρόνο κάθε εβδομάδα θα ανακηρύσσεται ο 

νικητής (συνολικά 26 νικητές). Τα δώρα που δεν έχουν κερδηθεί από 

οποιαδήποτε εβδομάδα εντός της κύριας προωθητικής περιόδου θα 

προσφερθούν και αυτά κατά την πρώτη εβδομάδα της διευρυμένης 

προωθητικής περιόδου. Ως εκ τούτου, ο συνολικός αριθμός των νικητών 

μπορεί να υπερβαίνει τους 26. Ωστόσο, καθώς αυτό εξαρτάται πλήρως από 

τα δώρα που θα κερδηθούν κατά τη διάρκεια της κύριας προωθητικής 

περιόδου, ο αριθμός των δώρων που μπορούν να προσφερθούν την 

εν λόγω εβδομάδα είναι άγνωστος.. 

 

16. Σε περίπτωση ισοπαλίας μεταξύ δύο ή περισσότερων συμμετεχόντων λόγω ίσων χρόνων 

ολοκλήρωσης οποιαδήποτε ημέρα, θα υπάρξει επικοινωνία με τους συμμετέχοντες και θα 

τους ζητηθεί να απαντήσουν στην εξής ερώτηση: «Σε ποια μάρκα δημητριακών Kellogg's 

είναι μασκότ ο Τόνι ο Τίγρης;». Ο συμμετέχων που θα απαντήσει σωστά στην ερώτηση και 

θα αποκριθεί στον Διοργανωτή της προωθητικής ενέργειας στον ταχύτερο χρόνο θα 

ανακηρυχθεί τελικός νικητής και θα λάβει το δώρο. 

17. Έλεγχος: Με βάση τον όρο 16, ο Διοργανωτής θα απορρίψει συμμετοχές οι οποίες, κατά 

την εύλογη γνώμη του: 

α. Έχουν προσβλητικό περιεχόμενο ή θα μπορούσαν να επηρεάσουν αρνητικά το 
όνομα, τη φήμη ή την υπεραξία της διοργανώτριας εταιρείας. 

β. Δυσφημούν, διαστρεβλώνουν ή προσβάλλουν άλλα άτομα ή εταιρείες, 

συμπεριλαμβανομένης της διοργανώτριας εταιρείας (και των συνεργατών 

αυτής) ή/και εξυπηρετούν οποιαδήποτε πολιτική σκοπιμότητα. 

 

18. Ειδοποίηση των νικητών:  

 

α. Κύρια προωθητική ενέργεια: Ο νικητής του δώρου της Βαθμίδας 1 (όπως 

καθορίστηκε βάσει της ολοκλήρωσης της δοκιμασίας στον ταχύτερο χρόνο ή της 

απάντησης στην ερώτηση του όρου 16) θα ειδοποιηθεί μέσω email εντός 

28 ημερών από την ολοκλήρωση της κύριας προωθητικής περιόδου και ενδέχεται 

να του ζητηθεί να προσκομίσει στοιχεία ταυτοποίησης και δικαιώματος 

συμμετοχής. Αν ο νικητής δεν ανταποκριθεί στην αρχική επικοινωνία εντός 

14 ημερών ή αποκλειστεί λόγω παραβίασης των παρόντων όρων και 

προϋποθέσεων, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να προσφέρει το δώρο 

στον επόμενο συμμετέχοντα με τον ταχύτερο χρόνο από εκείνη την ημέρα. 

Οι νικητές των Βαθμίδων 2-4 (οι οποίοι θα καθοριστούν μετά την ολοκλήρωση 

της δοκιμασίας στον ταχύτερο χρόνο κατά τη διάρκεια της κύριας προωθητικής 

περιόδου ή της απάντησης στην ερώτηση στον όρο 16) θα ειδοποιηθούν μέσω 

email σχετικά με το δώρο τους και τον τρόπο εξαργύρωσής του, εντός 28 ημερών 

από το πέρας της κύριας προωθητικής περιόδου. 
 

β. Διευρυμένη προωθητική ενέργεια: Ο νικητής (ο οποίος θα καθοριστεί μετά την 

ολοκλήρωση της δοκιμασίας στον ταχύτερο χρόνο κατά τη διάρκεια της 

διευρυμένης προωθητικής περιόδου ή εάν απαντήσει στην ερώτηση του όρου 16) 

θα ειδοποιηθεί μέσω email σχετικά με το δώρο του και τον τρόπο εξαργύρωσής 

του, εντός 28 ημερών από το πέρας της διευρυμένης προωθητικής περιόδου. 

 



 

 

19. Μετά τη λήξη της διευρυμένης προωθητικής περιόδου, σε περίπτωση δώρων που 

απορρίφθηκαν, δεν παραδόθηκαν, δεν διεκδικήθηκαν ή επιστράφηκαν στον αποστολέα, 

ή σε περίπτωση που στη διάρκεια της προωθητικής περιόδου ένας νικητής αποκλειστεί 

λόγω αθέτησης των παρόντων όρων και προϋποθέσεων, ο Διοργανωτής διατηρεί το 

δικαίωμα να προσφέρει τα αντίστοιχα δώρα στον επόμενο ταχύτερο συμμετέχοντα που 

ολοκλήρωσε επιτυχώς τη δοκιμασία κατά τη διάρκεια της διευρυμένης προωθητικής 

περιόδου από την οποία αποκλείστηκε ο εκάστοτε νικητής. Καθώς αυτό εξαρτάται 

πλήρως από τα δώρα που θα κερδηθούν στη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας, ο 

αριθμός των δώρων που μπορούν να προσφερθούν με αυτόν τον τρόπο είναι 

άγνωστος. Όσοι ανακηρύσσονται νικητές με αυτόν τον τρόπο, θα ειδοποιούνται με email 

εντός 28 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία λήξης της διευρυμένης προωθητικής 

περιόδου. 

 

20. Αποδοχή δώρου Βαθμίδας 1: Ο νικητής του δώρου της Βαθμίδας 1 θα λάβει ειδοποίηση 

στη διεύθυνση email που είναι καταχωρισμένη στον λογαριασμό Kellogg's, προκειμένου να 

διευθετηθεί η διαδικασία αξιοποίησης του δώρου εντός 28 ημερών από την αποδοχή του. 

Στην απίθανη περίπτωση που ο νικητής δεν λάβει επικοινωνία για να προβεί στις 

διευθετήσεις σχετικά με το δώρο μετά από 28 ημέρες, οφείλει να ενημερώσει τον 

Διοργανωτή της προωθητικής ενέργειας μέσω της σελίδας «Επικοινωνία» στις εξής 

διευθύνσεις: 

 

α. Για την Ελλάδα και την Κύπρο: www.kelloggs.gr/el_GR/contact-us.html 

β. Για τη Μάλτα: https://www.kelloggscee.com/en_CE/contact-us.html 

γ. Για την Πορτογαλία: www.kelloggs.pt/pt_PT/contact_us_pt.html  

δ. Για την Ισπανία: www.kelloggs.es/es_ES/contact_us_es.html 

  

Σε περίπτωση κατά την οποία ο νικητής δεν ενημερώσει τον Διοργανωτή εντός αυτού του 

χρονικού πλαισίου, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να μην επαναδιαθέσει το δώρο ή 

να περιορίσει την αξία του, κατά την αποκλειστική διακριτική του ευχέρεια. 

 

21. Αποδοχή δώρων Βαθμίδων 2-4: Τα δώρα Βαθμίδων 2-4 θα αποστέλλονται στη διεύθυνση 

email που έχει καταχωριστεί στον αντίστοιχο λογαριασμό Kellogg's. Οι νικητές πρέπει να 

περιμένουν έως 90 ημέρες για την παράδοση του δώρου, ωστόσο θα επιδιώξουμε να 

αποστείλουμε το δώρο εντός 28 ημερών από την ανακήρυξη του νικητή.  

Στην απίθανη περίπτωση κατά την οποία ένα δώρο δεν παραδοθεί εντός 90 ημερών από 

την ανακοίνωση των νικητών, οι νικητές θα έχουν στη διάθεσή τους άλλες 28 ημέρες για να 

ενημερώσουν τον Διοργανωτή μέσω της σελίδας «Επικοινωνία» στη διεύθυνση: 

 

α. Για την Ελλάδα και την Κύπρο: www.kelloggs.gr/el_GR/contact-us.html 

β. Για τη Μάλτα: https://www.kelloggscee.com/en_CE/contact-us.html 

γ. Για την Πορτογαλία: www.kelloggs.pt/pt_PT/contact_us_pt.html  

δ. Για την Ισπανία: www.kelloggs.es/es_ES/contact_us_es.html 

  

Σε περίπτωση που ένας νικητής δεν ενημερώσει τον Διοργανωτή της προωθητικής 

ενέργειας εντός αυτού του χρονικού πλαισίου, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να μην 

επαναδιαθέσει το δώρο ή να περιορίσει την αξία του, κατά την αποκλειστική διακριτική του 

ευχέρεια. 

22. Μόνο για τη Μάλτα: Κατ' απαίτηση της Αρχής Εποπτείας Παιγνίων της Μάλτας, το μικρό 

όνομα και η τοποθεσία των νικητών των δώρων θα αναρτηθούν στη διεύθυνση 

www.promowinners.com/KelloggsNBA2025 για μια περίοδο 6 μηνών μετά το πέρας της 

διευρυμένης προωθητικής περιόδου. Με την επιφύλαξη των νόμιμων δικαιωμάτων του, ο 
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Διοργανωτής θα γνωστοποιήσει τα πλήρη στοιχεία των νικητών στην Αρχή Παιγνίων της 

Μάλτας κατόπιν εύλογου σχετικού αιτήματος. 

 

23. Είναι ευθύνη του νικητή να υποβάλει ορθά προσωπικά στοιχεία στον λογαριασμό του στα 

Kellogg’s, προκειμένου να λάβει το δώρο. Ο Διοργανωτής της προωθητικής ενέργειας δεν 

ευθύνεται για τη μη παράδοση του δώρου σε περίπτωση υποβολής λανθασμένων 

στοιχείων. Οι διευθύνσεις των νικητών δεν μπορούν να τροποποιηθούν μετά την 

καταχώριση. 

 

24. Ο Διοργανωτής και οι οντότητες NBA μπορούν να ζητήσουν από τους νικητές να 

συμμετάσχουν σε εύλογες διαφημιστικές ενέργειες που προκύπτουν από την προωθητική 

ενέργεια, συμπεριλαμβανομένης της χρήσης του ονόματος, της φωνής, της 

πόλης/περιοχής κατοικίας, φωτογραφιών, βίντεο ή κλιπ ή/και άλλων οπτικών απεικονίσεων 

του νικητή για διαφημιστικούς ή/και εμπορικούς σκοπούς ή/και για οποιονδήποτε άλλον 

σκοπό σε οποιοδήποτε μέσο ή μορφή γνωστά σήμερα ή στο μέλλον, χωρίς περαιτέρω 

αποζημίωση (οικονομική ή άλλη). Η συμμετοχή επαφίεται στη διακριτική ευχέρεια του νικητή 

και δεν αποτελεί προϋπόθεση για την αποδοχή του δώρου. 

 

25. Σκοπός του Διοργανωτή είναι να διοργανώνει δίκαιες και ασφαλείς προωθητικές ενέργειες 

και να αποτρέπει την κατάχρηση και την απάτη. Εάν η συμμετοχή σας δεν είναι σύμφωνη με 

τους παρόντες όρους και τις προϋποθέσεις, οι συμμετοχές σας (και τυχόν σχετικές 

εγγραφές) θα ακυρωθούν, οποιοδήποτε δώρο έχει κερδηθεί θα θεωρηθεί άκυρο και 

ανακτήσιμο, ενώ ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να σας αποκλείσει από τη συμμετοχή 

σε μελλοντικές προωθητικές ενέργειες για τουλάχιστον έξι μήνες. Για τον λόγο αυτό, ο 

Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα σε οποιαδήποτε στιγμή να προβεί στα εξής: 

 

α. Να επιβεβαιώσει την καταλληλότητα των συμμετεχόντων ή/και των πιθανών 

νικητών, ζητώντας πληροφορίες τις οποίες θεωρεί ευλόγως απαραίτητες για τον 

σκοπό αυτό. Κάθε συμμετοχή ή δώρο δύναται να παρακρατηθεί έως ότου η 

επαλήθευση κριθεί ικανοποιητική. 

 

β. Να αποκλείσει συμμετοχές οι οποίες δεν έχουν πραγματοποιηθεί απευθείας από 

το άτομο που συμμετέχει στην προωθητική ενέργεια.  

 

γ. Να αποκλείσει συμμετοχές που πραγματοποιήθηκαν χρησιμοποιώντας 

ανώνυμες υπηρεσίες ηλεκτρονικού ταχυδρομείου όπως, ενδεικτικά, GuerillaMail, 

Dispostable ή Mailinator. 

 

δ. Να αποκλείσει μαζικές συμμετοχές από άτομα, εμπορικές οντότητες, ομάδες 

καταναλωτών ή τρίτους, ελλιπείς συμμετοχές και συμμετοχές που υποβλήθηκαν 

μέσω μακροεντολών ή άλλων αυτοματοποιημένων μέσων. 

 

ε. Να αποκλείσει συμμετοχές πέρα από τον μέγιστο επιτρεπόμενο αριθμό ή 

συμμετοχές που χρησιμοποιούν τεχνικές όπως μικροεντολές, μεθόδους ωμής 

βίας, πολλαπλές κάρτες SIM για συμμετοχές μέσω γραπτού κειμένου, απόκρυψη 

ταυτότητας μέσω του χειρισμού διευθύνσεων ΙΡ, χρήση ψευδωνύμων ή 

ταυτοτήτων που δεν είναι δικές τους ή με οποιαδήποτε άλλα μέσα. 

 

στ. Να αποκλείσει συμμετοχές οι οποίες δεν πληρούν με οποιονδήποτε τρόπο στο 

ακέραιο τις προϋποθέσεις των παρόντων όρων και προϋποθέσεων.  

 



 

 

ζ. Να αποκλείσει συμμετοχές που ολοκληρώνονται κάτω από ένα ελάχιστο 

χρονικό όριο ολοκλήρωσης, όπως εύλογα προσδιορίζεται από τον 

Διοργανωτή της προωθητικής ενέργειας. 

 

26. Οι συμμετέχοντες πρέπει να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους χρησιμοποιώντας το νόμιμο 

όνομά τους. Ο Διοργανωτής της προωθητικής ενέργειας διατηρεί το δικαίωμα να 

αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα χρησιμοποιεί πολλαπλά ονόματα ή διευθύνσεις 

email και να ζητήσει από τον εν λόγω συμμετέχοντα να επιστρέψει κάθε δώρο που 

ενδεχομένως έχει κερδίσει.  

 

27. Τα δώρα δεν μπορούν να μεταβιβαστούν, να ανταλλαγούν ή να εξαργυρωθούν αντί 

χρηματικού ποσού ή οποιασδήποτε άλλης αποζημίωσης. Αν για οποιονδήποτε λόγο, 

οποιοδήποτε μέρος του δώρου δεν είναι διαθέσιμο, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα 

κατά την αποκλειστική διακριτική του ευχέρεια να αντικαταστήσει το δώρο με άλλο δώρο 

ίσης ή μεγαλύτερης αξίας.  

 

28. Σε περίπτωση που η προωθητική ενέργεια δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί όπως είχε 

προγραμματιστεί για λόγους όπως, ενδεικτικά, η παραποίηση, η άνευ αδείας παρέμβαση, 

η απάτη, η ανεντιμότητα, τεχνικές αστοχίες ή για άλλους λόγους πέραν της σφαίρας 

ελέγχου του Διοργανωτή, οι οποίοι αλλοιώνουν ή επηρεάζουν τη διαχείριση, ασφάλεια, 

αμεροληψία, ακεραιότητα ή ορθή διεξαγωγή της παρούσας προωθητικής ενέργειας, ο 

Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει οποιοδήποτε άτομο παραποιήσει τη 

διαδικασία συμμετοχής ή δεν συμμορφώνεται με τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις 

ή να ακυρώσει οποιεσδήποτε επηρεαζόμενες συμμετοχές ή/και να ακυρώσει, να 

τροποποιήσει ή να αναστείλει την προωθητική ενέργεια. 

 

29. Δεν αναλαμβάνεται καμία ευθύνη για συμμετοχές που χάνονται, καθυστερούν, 

αλλοιώνονται, καταστρέφονται, αποστέλλονται σε λάθος διεύθυνση, είναι ελλιπείς ή δεν 

μπορούν να παραδοθούν λόγω τεχνικού προβλήματος, ζητήματος παράδοσης ή για 

άλλον λόγο. Το αποδεικτικό αποστολής δεν γίνεται δεκτό ως αποδεικτικό παραλαβής. Ο 

Διοργανωτής της προωθητικής ενέργειας δεν εγγυάται την απρόσκοπτη ή ασφαλή 

πρόσβαση στην ιστοσελίδα. 

 

30. Ο Διοργανωτής και τυχόν συνεργαζόμενοι αντιπρόσωποι και εταιρείες αυτού δεν 

ευθύνονται για οποιαδήποτε ζημιά (συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της έμμεσης ζημιάς, 

της ζημιάς που επιφέρει ειδική αποζημίωση ή της αποθετικής ζημιάς), έξοδα ή βλάβες που 

επήλθαν ή προκλήθηκαν (είτε εξ αμελείας κάποιου προσώπου είτε όχι) σε σχέση με την 

παρούσα προωθητική ενέργεια ή την αποδοχή ή χρήση ενός δώρου, παρά μόνο σε 

περίπτωση ευθύνης που δεν μπορεί να αποκλειστεί βάσει νόμου. Τίποτε δεν αποκλείει την 

ευθύνη του Διοργανωτή ή της NBA για την πρόκληση θανάτου ή σωματικής βλάβης λόγω 

αμέλειάς τους. 

 

31. Ο Διοργανωτής δεν θα ευθύνεται για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή μη συμμόρφωση με τις 

υποχρεώσεις του για λόγους πέρα από τη σφαίρα εύλογου ελέγχου του που οφείλονται, 

ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά, σε θεομηνίες, επιδημίες ή πανδημίες παγκόσμιας ή 

περιφερειακής κλίμακας, δυσμενείς καιρικές συνθήκες, πυρκαγιά, εργατικές διαφορές, 

πόλεμο, τρομοκρατικές ενέργειες, εχθροπραξίες, πολιτικές αναταραχές, εξεγέρσεις, 

κοινωνικές αναταραχές, λοιμό ή άλλες φυσικές καταστροφές ή οποιεσδήποτε άλλες 

συνθήκες που αντιμετωπίζει ο Διοργανωτής της προωθητικής ενέργειας. 

 



 

 

32. Τα προσωπικά δεδομένα που παρέχουν οικειοθελώς οι συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια της 

παρούσας προωθητικής ενέργειας θα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για τους σκοπούς 

που προσδιορίζονται στους παρόντες όρους και προϋποθέσεις.   

  

(i) Ως ανεξάρτητος υπεύθυνος δεδομένων, ο Διοργανωτής θα επεξεργαστεί τα 

προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων για τους σκοπούς της διαχείρισης και 

διεξαγωγής της προωθητικής ενέργειας. Τα προσωπικά δεδομένα ενδέχεται να 

διαβιβαστούν σε τρίτους υπεύθυνους επεξεργασίας που έχουν συνάψει γραπτές 

συμφωνίες με τον Διοργανωτή. Τα προσωπικά δεδομένα είναι δυνατό να 

υποβάλλονται σε επεξεργασία σε διακομιστές που είναι εγκατεστημένοι στις Η.Π.Α. 

Ο Διοργανωτής θα φροντίσει για την επεξεργασία όλων των προσωπικών 

δεδομένων σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για την προστασία των 

δεδομένων και την Πολιτική Απορρήτου του Διοργανωτή:  

 

α. Κύπρος και Ελλάδα: www.kelloggs.gr/el_GR/privacy-policy.html  

β. Μάλτα: https://www.kelloggs.gr/en_GR/privacy-policy.html  

γ. Ισπανία: https://www.kelloggs.es/es_ES/privacy-policy.html  

δ. Πορτογαλία: http://www.kelloggs.pt/pt_PT/privacy-policy.html  

 

Η νομική βάση στη οποία στηρίζεται ο Διοργανωτής αναφορικά με την 
επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων είναι η 

συγκατάθεσή τους. 

 

(ii) Επίσης, τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων είναι δυνατό να 

χρησιμοποιηθούν από τον Διοργανωτή για προωθητικούς σκοπούς όπως για την 

αποστολή ενημερωτικού υλικού σε αυτούς σχετικά με τα προϊόντα του Διοργανωτή. 

Ο Διοργανωτής μπορεί ακόμη να αποκτήσει από τους συνεργάτες του πρόσθετα 

δεδομένα που αφορούν τους συμμετέχοντες, έτσι ώστε να δημιουργήσει μοντέλα 

μάρκετινγκ βάσει των οποίων θα προσαρμόσει ανάλογα τις διαφημιστικές του 

ενέργειες και θα συγκεντρώσει πολύτιμες πληροφορίες για την αγορά. Όλα τα 

δεδομένα που αποκτώνται και τυγχάνουν επεξεργασίας από τον Διοργανωτή θα 

διατηρούνται μόνο μέχρι να ανακαλέσει ο συμμετέχων τη συγκατάθεσή του στην 

εν λόγω επεξεργασία. Η συγκατάθεση είναι δυνατό να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή. 

Περισσότερες πληροφορίες για το δικαίωμα των συμμετεχόντων στην πρόσβαση, 

τη διόρθωση, τη διαγραφή και τη μεταφορά των προσωπικών τους δεδομένων, 

καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας του υπεύθυνου προστασίας των δεδομένων 

(DPO) του Διοργανωτή είναι διαθέσιμες στην Πολιτική Απορρήτου του Διοργανωτή.  

 

(iii) Ο Διοργανωτής θα διαβιβάσει τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στην 

NBA Properties, Inc. (η «NBA»). Ως ανεξάρτητος υπεύθυνος δεδομένων, η NBA θα 

επεξεργαστεί τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων με σκοπό την αποστολή 

ενημερωτικού και διαφημιστικού υλικού σχετικά με προϊόντα και πρωτοβουλίες της 

NBA και των συνεργατών της, σύμφωνα με τους Όρους χρήσης της NBA και την 

Πολιτική απορρήτου της. Η νομική βάση στην οποία στηρίζεται ο Διοργανωτής για 

τη διαβίβαση των προσωπικών δεδομένων που αφορούν τους συμμετέχοντες από 

τον ίδιο και την επεξεργασία αυτών από την NBA είναι η συγκατάθεσή τους. Η NBA 

θα αποθηκεύσει προσωπικά δεδομένα στις Ηνωμένες Πολιτείες ή/και στην 

Ευρωπαϊκή Ένωση. Τα προσωπικά δεδομένα θα διατηρηθούν μέχρι να δηλώσουν οι 

συμμετέχοντες ότι δεν επιθυμούν πλέον τη λήψη επικοινωνίας. Οι συμμετέχοντες 

μπορούν να εξαιρεθούν οποτεδήποτε από τη λήψη επικοινωνίας. Περαιτέρω στοιχεία 
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σχετικά με το δικαίωμα των συμμετεχόντων στην πρόσβαση, διόρθωση, διαγραφή 

και διακίνηση των προσωπικών δεδομένων τους, την υποβολή καταγγελίας σε 

εποπτεύουσα αρχή και τα στοιχεία επικοινωνίας της NBA είναι διαθέσιμα στην 

Πολιτική Απορρήτου της NBA https://www.nba.com/privacy-policy.  

  

33. Εφόσον απαιτείται από τον νόμο ή από τους αυτορυθμιζόμενους κανονισμούς που διέπουν 

τη διεξαγωγή της προωθητικής ενέργειας, ο Διοργανωτής ενδέχεται να υποχρεωθεί να 

κοινοποιήσει κάποια προσωπικά δεδομένα των νικητών στις αρχές, αποκλειστικά στον 

βαθμό που απαιτείται από τον νόμο. Οι πληροφορίες αυτές μπορεί να περιλαμβάνουν το 

όνομα, το επώνυμο, τη χώρα κατοικίας ή οποιαδήποτε άλλη προσωπική πληροφορία του 

νικητή απαιτείται.  

  

34. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την προωθητική ενέργεια, επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα Kellogg’s και υποβάλετε τα αιτήματά σας μέσω της σελίδας εξυπηρέτησης 

πελατών στις εξής διευθύνσεις:  

 

α. Για την Ελλάδα και την Κύπρο: www.kelloggs.gr/el_GR/contact-us.html 

β. Για τη Μάλτα: https://www.kelloggscee.com/en_CE/contact-us.html 

γ. Για την Πορτογαλία: www.kelloggs.pt/pt_PT/contact_us_pt.html  

δ. Για την Ισπανία: www.kelloggs.es/es_ES/contact_us_es.html 

 

35. Εάν οποιοδήποτε μέρος των παρόντων όρων και προϋποθέσεων κριθεί νομικά άκυρο, 

παράνομο ή μη εκτελεστό, τα υπόλοιπα μέρη δεν επηρεάζονται και εξακολουθούν να 

ισχύουν πλήρως. 

 

36. Με τη συμμετοχή σας, θεωρείται ότι αποδέχεστε τη δέσμευσή σας ως προς τους παρόντες 

όρους και προϋποθέσεις. 

 

37. Σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ των παρόντων όρων και προϋποθέσεων και εκείνων που 

περιέχονται σε οποιοδήποτε υλικό προώθησης, οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις 

υπερισχύουν.  

 

38. Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις διέπονται από τους νόμους της χώρας κατοικίας κάθε 

συμμετέχοντα, ενώ οι συμμετέχοντες υποκεινται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των 
δικαστηρίων της χώρας στην οποία κατοικούν.   

 

39. Δεν απαιτείται αγορά για τη διεκδίκηση της δωρεάν 7ήμερης δοκιμής NBA League Pass που 

διαφημίζεται στη συσκευασία. Ο Διοργανωτής δεν συμμετέχει στη διαδικασία εξαργύρωσης 

της δωρεάν 7ήμερης δοκιμής NBA League Pass. Δείτε παρακάτω για περαιτέρω 

λεπτομέρειες: 

 

α. Ισχύει όριο 1 δωρεάν δοκιμής ανά άτομο. Η δωρεάν δοκιμή αφορά αποκλειστικά 

νέους χρήστες .  

β. Απαιτείται ενεργή χρεωστική ή πιστωτική κάρτα για τη διεκδίκηση της δωρεάν 

δοκιμής.  

γ. Αν δεν γίνει ακύρωση στη λήξη της δωρεάν δοκιμής, οι συμμετέχοντες θα 

χρεωθούν με το τρέχον ποσό συμμετοχής στο NBA League Pass, κατά τη λήξη 

της δωρεάν δοκιμής.  

δ. Η δωρεάν δοκιμή πρέπει να εξαργυρωθεί έως την 11η Μαρτίου 2026. 

ε. Ενδεχομένως να υπάρξουν χρεώσεις παρόχου διαδικτύου.  
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στ. Στη δωρεάν δοκιμή ισχύουν όροι, εξαιρέσεις και περιορισμοί streaming. Βλ. 

https://support.watch.nba.com/hc/en-us/categories/115000088814-NBA-

League-Pass για πλήρεις λεπτομέρειες 

 

Διοργανωτής της προωθητικής ενέργειας: Kellogg Europe Trading Limited, 3 Dublin Airport 

Central (DAC), Dublin Airport, Dublin (αριθμός μητρώου εταιρειών 0387390). ΜΗΝ 

ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ. 
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